
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

........................................... والفوج:والقسم  اللقبو لإسم ا  

 تمرين عــ1ــدد )4ن(
 أ ختر الإجابة الصحيحة

         أ كبر من شعاعها             أ صغر من شعاعها              مساو لشعاعها : مركزها عن  المماس للدائرةبعد  (1

2)     202 × 7 − 202 ×            204                         203                     202يساوي:     6

3)    23 × 8 −   56                          0                           40ساوي:      ي   8

 تمرين عــ2ــدد )4ن(

                                           :حسب العبارات التاليةأ  

𝐵 = 131 × 17 − 131 × 7                             𝐴 = (2020 − 1010) + (2020 + 1010) 
= ⋯ … … … … … … … … … … … … ..                              = ⋯ … × (… … − ⋯ … … ) 
= ⋯ … … … … … … … … … … … … ..                              = ⋯ … … … … . . … … = ⋯ 
𝐶 = 786 − (186 + 599)                                    𝐷 = 41 × 99          
= ⋯ … … … … … … … … … … … … ..                                                = ⋯ … × (… . − ⋯ … . )        
= ⋯ … … … … … … … … … … … … ..                                                   = ⋯ … … … … . … … = ⋯ … ….     

 تمرين عــ3ــدد )4ن(
(  عوض النقاط بما يناسب 1  

73 × 72 × 7 × 7 = 7…...          ;       2367 = 2 × 10…. + 3 × 10…. + 6 × 10…. + 7 × 10…. 

1911   ؛         × 192 × 19…. = 1920   ;  1319 × 13…. = 132020  

أ كتب في صيغة قوة مخالفة لـواحد لعدد صحيح طبيعي    (2 

8 × 27 × 125 = ⋯ … … ….  ;    81 × 16 = ⋯ … … … ;  121 × 36 = ⋯ … … … 

                      = ⋯ … … … ..    ;                        = ⋯ … … … … ;                        = ⋯ … … … .. 

في 1د د  ع   تأليفيض ر  ف ـ   
اتــــــــــــــــــــــــــــــــي  ياض  لر   ا    

الطرابلسي بدرالدين :الأستاذ 2222 ديسمبر  18 
ــــــــــوببوعرقـ ةـــــــــــــــإعدادي 121112 السابعة أساسي   
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 تمرين عــ4ــدد )8ن(
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 AD = 4 cmو   AB = 5 cmحيث    Aفي الزاوية  قائم ش به منحرف ABCDليكن   

ب   (1  Iوالذي يقطعها في نقطة    [AB] الموسط العمودي للقطعة    ∆قيم المس ت   ن  اإ

 ......................................................................................................؟ [AB]بالنس بة للقطعة  Iماذا تمثل النقطة  (2

ب ن  المس ت قيم  (3  .(AB)والعمودي على  Bالمار من 1∆اإ

عية الن  سبية ل (أ   ض  ي الو  اه  ابت ك؟ 1∆ و ∆ ــم  ج 
ِ
 . عل  ل ا

................................................................................................................................................................. 

ابت ك؟  1∆عن  Iبعد النقطة  وما ه (ب ج 
ِ
 . عل  ل ا

................................................................................................................................................................. 

  .  Iتمر من   و Bالتي مركزها  Cأ رسم الدائرة    (4

ابت ك.عل  ل  .∆والمس تقيم Cماهي الوضعية النسبية للدائرة      (أ   ج 
ِ
 ا

................................................................................................................................................................. 

 .Jالمماس للدائرة في النقطة    2∆.  اإبن Jفي نقطة ثانية  C[  يقطع الدائرة   ABنصف المس تقيم  ) (5

 ؟(DC)و  2∆   ــلهي الوضعية النسبية ما  (6

.................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................. 


